

# 谷爱凌晋级决赛

12月7日,国际雪联自由式及单板滑雪U型场地世界杯崇礼站继续进行。谷爱凌在女子自由式资格赛中,以小组第一晋级决赛,这也是她在北京冬奥会后的国内赛事首秀。

北京冬奥会时,谷爱凌曾在这片场地拿到了自由式滑雪U型场地金牌,此次也是重回福地参赛。不过上月底在奥地利训练时,谷爱凌肩膀不慎摔伤。医生曾建议进行



谷爱凌在比赛中

手术,但为了参加世界杯云顶站,谷爱凌决定推迟手术。

前两天训练时,谷爱凌表示伤处依然很疼,每次跳的时候都有感觉。“我还没有受过这么重的伤,对我是一个新的挑战。”

世界杯崇礼站是北京冬奥会后张家口赛区的首个国际A级赛事,共有13个国家的103名选手参赛。尽管带伤出战,但谷爱凌的状态依然保持得不错,腾空高度和动作质量都很高。首轮比赛,谷爱凌便拿到85.50分,这个分数足可确保她晋级决赛。第二轮,谷爱凌冲击更高难度动作,获得了裁判的一致肯定,拿下了全场最高的94.75分。

最终,谷爱凌以第一名的成绩晋级决赛,另两位中国选手张可欣、李芳慧也都顺利晋级。世锦赛冠军、美国选手汉娜·福尔哈伯也有出色发挥,她在第二轮拿到了90.75分,是当天另一个得分过90分的选手。按照赛程,12月9日将进行自由式滑雪决赛争夺,谷爱凌有望在福地再一次冲击冠军。

(据《新京报》)



谷爱凌在比赛后

# 花滑绽放“冰之帆”

12月7日,万众瞩目的2023~2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛在国家体育馆“冰之帆”精彩绽放。总决赛设置青年组和成年组两个组别,竞赛项目包括男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈,这是该项赛事时隔13年再次回到北京。

国际滑联世界花样滑冰大奖赛由6站分站赛和1站总决赛组成。本赛季大奖赛分站赛走过了美国、加拿大、法国、中国、芬兰、日本6个国家,其中各单项积分前六名的佼佼者们相聚北京奉上一场视觉盛宴。

花样滑冰中的男子单人滑向来极受关注,普鲁申科、羽生结弦都是该项目走出的传奇运动员。如今的花滑男子单人滑项目依旧新人辈出。去年9月,时年17岁的美国花滑新星马里宁,曾在2022美国国际花样滑冰经典赛男子自由滑比赛中成功跳出4A,成为第一位在正式比赛中完成该动作的选手。此次,他将亮相总决赛赛场。

除此之外,前不久在花滑大奖赛中国重庆站获得冠军的法国选手萧传文以分站赛积分排名第一的身份进入总决赛,日本选手三浦佳生、键山优真、宇野昌磨占据了总决赛男单选手的半壁江山。

女单方面,日本选手坂本花织、美国选手伊莎贝·莱维托以及比利时小将洛埃娜·亨德里克斯均值得期待;双人滑和冰舞方面则将有多对加拿大、德国组合参赛。

从总决赛成年组和青年组名单看,日本队成为大赢家,成年组男女单、青年组女单各有3人入围,加上青年组男单1名选手共有



中国组合彭程(左)/王磊进入成年组双人滑替补名单

10名选手入围。加拿大则展示出在双人滑和冰舞方面的整体优势,成年组、青年组双人滑分别有2对和3对选手入围,成年组冰舞则占据6对选手中的3对。而中国选手无人入围,成年组中只有彭程/王磊进入双人滑替补名单。

花样滑冰是在速度与力量的精准控制间展现技术与美感的冰上运动,作为年终总决赛必定会有许多精彩瞬间值得期待。

(据《工人日报》)